



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91

# ИГРОК

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

## КОРОТКО !!! О ГЛАВНОМ

### ЗАВТРА "ФАКЕЛ" ЗАВЕРШИТ ВТОРОЙ СБОР

Сегодня футбольный воронежский "Факел" проведет заключительный этап второго сбора в казанском "Рубине", а завтра привезет домой. Посление новости, которые были получены из стана команды, особого оптимизма у болельщиков не вызвали. В первую очередь все удивились разгромному поражению саратовского "Сокола" 0:6. Так как результатом контрольных матчей на предсезонке всегда придают значение, то и мы особо расстраиваться не будем, хотя уж очень настораживает счет. Не зря же по поводу выездных выездных на просмотр киевского "Динамо" и московского "Локомотива" говорят, что "Факел" довольно быстр, мобильен, но тем не менее в поединке с "Соколом" совершил достаточно много ошибок. Состоявшееся на прошлой неделе заседание КЛК РФС решило не наказывать скажавшего из "Факела" в "Шинник" Александра Кульчица, которому теперь предстоит законным путем разрывать контракт с воронежским клубом. Подробнее о положении дел в команде читайте на второй странице.

### ВОЗОБНОВЛЯЕТСЯ ГАНДОЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

Сегодня в Волгограде стартует 2-й тур первенства России по гандболу среди мужских команд суперлиги. Соперниками воронежской "Энергии" в городе на Волге станут челябинский "Локомотив-Полет", сибирякский "Сунгув-ВНИИФ" и казанский "КАИ-Зилант". С этим коллегами наши ребята сыграют по два раза. После первого тура "Энергия" делит 2-места, и от результатов волгоградских игр будет многое зависеть в борьбе за путевые в еврокубки. Тем более, что соперники "Энергии" воронежские, вполне равнозначные, на площадке в Волгограде читайте в ближайших номерах "Игрока".

### "ФАКЕЛ" МОЖЕТ ПРИШТЬСЯ СВОЕГО 12-ГО ИГРОКА

Чем ближе старт очередного чемпионата России по футболу, тем все больше возрастает интерес к нему. У болельщиков, кроме "зимней спячки" возникает множество вопросов к футболистам, тренерам, руководителям клуба и его учредителям. Одни из них в последние дни не дают покоя многим воронежцам: сколько в наступающем сезоне будут стоить билеты на домашние игры "Факела"? Как нам стало известно из достоверных источников, билеты "Центра" обойдутся зрителям в 150 рублей, билеты на "Юг" - в 100, на "Нор" - в 70 рублей. Кстати, в новом, в наступающем сезоне не будут подаваться аперитивы (специалисты уверены, что пиво будет иметь возможность получить пропуски на все домашние встречи "Факела"). Что и говорить - данная новость многих повергнет в шок. Видимо, глобальное повышение цен обусловлено тем, что губернатор Воронежской области Владимир Кулаков неоднократно заявлял о том, что ФК "Факел" может быть продан. Кто будет втыкать, может быть, сам "Факел"? Ведь в прошлом году воронежские полонники совершили спасающееся считалось 12-м игроком команды. Теперь же флагман областного футбола вполне может лишиться подобной поддержки...

### "КРИСТАЛЛ" ОСТАЕТСЯ В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

10 февраля состоялся матч очередного финального тура чемпионата России по волейболу. Выезд "Кристалла" в Новокуйбышевск должен был решить исход евровириотивистов с местными "Октагонами". В борьбе за золото воронежцы уступили своим соперникам со счетом 3:2. Но это не означает, что эти встречи без одного из своих основных игроков - Дениса Попова, который еще в домашнем туре получил весьма серьезную травму. Возможно, именно отсутствие принимающего, а также усталость после длительного перебоя, повлияли на качество игры "Кристалла". По словам Ивана Шабунина, у его подопечных были проблемы с приемом мяча, а также с реализацией моментов. В итоге воронежцы уступили 3:2. Попрощавшись в конце матчу с "Кристаллом" - Пущиной, Молокин не смогла в полной мере справиться со своими задачами, так как эти игроки еще недостаточно "обкатаны". После данного тура воронежцы по-прежнему занимают третью позицию, но их отставание от "Остана" увеличилось до семи очков. А это значит, что "Кристалл" пока остается в высшей лиге.

### В ВОРОНЕЖЕ ПРОЙДЁТ СУПЕРТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Воронежская городская общественная организация "Клуб любителей футбола" 24-25 февраля проводят турнир по мини-футболу среди руководящего состава предприятий, организаций, органов исполнительной и законодательной власти, посвященный Дню защитника Отечества. Цель данного мероприятия - привлечь внимание к проблемам детско-юношеского футбола, а средства от турнира будут направлены на помощь сдЮШОР "Факел". Более подробную информацию об этих состязаниях вы найдете в следующем номере.



### СУХОВЕРХОВУ - 50!

12 февраля генеральный менеджер и начальник команды ХК "Воронеж" Валерий Сергеевич Суховерхов отметил свое 50-летие. Редакция "Игрока" поздравляет юбиляра и желает ему счастья, здоровья, успехов в работе.

## САЕНКО ОБЕЩАЕТ ЕВРОПЕЙСКИЙ ТРИУМФ



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

Спустя четыре месяца после завершения чемпионата России по футболу среди женских команд серебряные награды получили представители воронежской "Энергии". Торжественное мероприятие прошло 7 февраля в Борисоглебске.

Можно долго рассуждать о популярности женского футбола, его значимости в общественной жизни, но нельзя не признать того, что из года в год "Энергия" показывает высокие результаты. Если команда занимает в первенстве второе место, то это расценивается как неудача. Именно так и случилось в прошлом сезоне, когда воронежские футбольистки отдали пальму первенства клубу "Рязань-ТНК". Любопытно, что новый руководящий штаб областной администрации первой из игроков привил "Энергии".

Юрий Савинков, заместитель главы администрации области:

- Чем мне нравится "Энергия", так это тем, что каждый год дает нам повод здесь собираться. Блестящие



выступления вашей команды достойны уважения, и я надеюсь, что успехи будут преумножены. Тем более, что теперь у клуба есть прекрасная база.

Вместе со специально прибывшим в Воронеж президентом Всероссийской Ассоциации женского футбола Олегом Лапшином Савинков вручил всем спортсменкам, тренерам и работникам обслуживающего персонала "Энергии" серебряные медали, а первой награду получила prima команды Надежда Босников. За все историю чемпионатов ей удалось забить 216 мячей, что, вне всяких сомнений, можно назвать фантастической цифрой.

Главный тренер побед "Энергии" Иван Савинков так же был привлечен. "Когда в начале 90-х я говорил, что мы сделаем "золотой дубль", надо мной смехались. Однако это у нас получилось. Сейчас же могу пообещать, что уже в скромном времени "Энергия" выигрывает Кубок европейских чемпионов", - заявил Иван Васильевич. Кстати, в этом году пройдет первый разыгрыш еврокубка, в котором Россия будет представлять "Рязань-ТНК". Но есть надежда, что нашей стране могут дать еще одно место, которое достанется "Энергии". Данный вопрос должен быть решен до начала марта.

Естественно, больше всего приступающих интересовало то, как новые руководители области оценивают перспективы "Энергии". Общее мнение выразил Павел Брагузов, недавно назначенный начальником Управления по физкультуре и спорту Воронежской области. "Мы уже разговаривали на эту тему с губернатором Владимиром Кулаковым и его заместителем Юрием Савинковым, и они поделились скромностью и "Энергии", в "Факеле" необходимо поддерживать, потому что на матчи футбольных команд ходят немало



Игорь ВЛАДИМИРОВ.













